

Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2007. március 26-i rendkívüli **nyílt** ülésének jegyzőkönyvéből

91/2007. (III. 26.) Kth számú határozat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat jogutódlással történő megszüntetését.

A képviselőtestület az intézményt 2007. augusztus 1-vel jogutódlással megszünteti. A jogutód intézményének kijelöli a 2007. augusztus 1-vel létrehozott Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot.

Felkéri a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Vezetőjét, hogy a jelenlegi Mészöly Géza Általános Iskola mint leendő jogutód intézmény vezetőjével az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata átdolgozását végezze el.

Utasítja az intézményvezetőjét, hogy a közalkalmazottak megszüntetési iratait az intézmény megszüntetésének napjára készítse el.

Utasítja a jegyzőt, hogy az intézmény megszüntetése miatt 2007. július 31-i fordulónappal készítsen egyszerűsített pénzügyi beszámolót és önálló adószám esetén záró adóbevallást.

Utasítja a jegyzőt, hogy az intézmény előirányzat maradványát a jogutód költségvetésébe vezesse át.

A megszüntetett intézmény használatában lévő vagyontárgyakat, tárgyi eszközöket, gépeket, berendezéseket, iratanyagot a jogutód intézmény vegye át. Az intézmény használatában lévő 690/28/A/2 hrsz-ú Sárbogárd, Ady E. u. 162. szám alatti ingatlant a képviselőtestület az önkormányzati vagyonkezelő Polgármesteri Hivatalnak adja át. A megszűnő intézmény jogait és kötelezettségeit a jogutód intézmény vegye át.

A képviselőtestület a mellékelt megszüntető okiratot elfogadja.

Utasítja a jegyzőt, hogy az intézményvezetőt a döntésről tájékoztassa, az intézmény fenntartó társulási megállapodás módosítását a májusi ülésre készítse el.

Határidő: 2007. március 30.
társulási megáll. mód: május
SZMSZ. átdolgozás: június 15.
kv. rendelet mód.: szeptember

Felelős: intézményvezető
jegyző
Kmf.

(: Juhász János :)sk.
polgármester

(: Dr. Krupa Rozália :)sk.
jegyző

(: Varga László :)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

(: Szakács Benőné :)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles: *Mészöly Géza*
Sárbogárd, 2007. március 30.

